桂林十二生肖酒支持混批-古井镇闯王酒业

产品名称	桂林十二生肖酒支持混批-古井镇闯王酒业
公司名称	安徽省亳州市古井镇闯王酒业有限责任公司
价格	298.00/箱
规格参数	联系人:田浩 电话:17356731333 地址:亳州市古井镇闯王酒业
公司地址	安徽省亳州市谯城区古井镇2(注册地址)
联系电话	17356731333

产品详情

一、公司简介 安徽闯王粮田酒酒业股份销售有限公司 桂林十二生肖酒支持混批-古井镇闯王酒业 醛类 具 体实施方式对照附图,对本发明做进一步说明:图1-3中,是本发明的一种白酒催陈装置,它包括气带液 前置雾化系统、陈化器1、冷凝系统和逆向进气系统,如图1所示。所述的气带液前置雾化系统包括氧化 性气体入口5相连的前置雾化喷头6,前置雾化喷头6与液体流量计12、输液泵17、液体温度调控装置25经 管道22与储酒灌相连;所述的陈化器1见图2,包含外壳2,消雾器10、填料4和多嘴喷头3;所述的消雾器 和填料由蜂窝陶瓷构成;多嘴喷头3的一端伸入陈化器1的中心消雾层下部,另一端连接前置雾化喷头6; 陈化器1下部设置逆向进气口8,进气口8经管道23与逆向进气系统的气体流量计14、气体温度控制装置13 、气源等相连;陈化器1的顶部设置排气口7,排气口7连接冷凝器24;陈化器1的底部设置出液口11。 许 多白酒厂家都已把生产芝麻香型白酒作为未来几年提益、实现发展的重要渠道,但是因为芝麻香型白酒 工艺尚不够成热和完善,不同厂家生产的芝麻香型白酒质量存在较大差异,有的偏清,有的偏浓,有的 偏酱,造成了市场上的芝麻香型白酒良莠不齐,质量的不稳定性已经成为制约芝麻香型白酒进一步发展 的瓶颈,因此对现有芝麻香型白酒生产工艺进行改进,稳定和提高芝麻香型白酒质量,酿造具有典型芝 麻香风格的白酒成为行业内亟待解决的技术难题。 安全有保证。源头酒厂,有自己专业的设备、工人、 和团队。?3.正宗的品牌酱香酒,经过严格的检验才在市场出售,更安全、更放心!?4.%纯粮酿制。选茅 台镇本地糯高粱和优质小麦精心酿造,酒水滴滴香醇,!?5.价格实惠。们不怕比价,们卖的更是口感、 定制与服务!?6.绿色健康,无勾兑无添加!期待您的到来!?企业宗旨:以质量求生存以质量求发展向质 量要效益。?企业精神:诚信敬业务实创新优质。?品牌战略:为客户分忧与创造价值,打造品牌深层文 化意义,产品消费与文化消费融为一体??贴牌产品?贴牌酒费用由酒水定制组成。?定制酒流程概要:?1: 联系客服,约定日期来厂考察,选择您中意的酒质